Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. IIs ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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EPREUVE SCIENTIFIQUE ET TECHNIQUI E+(Unités M1, U12, U13)

. Coefficient: 7

Sous-épreuve E1A (Ui1): Activités profegs ; ithese (durée 3 heures, coefficient 5).

Sous-épreuve E1B {U12):

Sous-éprauve E1C (U13):

Durée : 1 heure Coeﬁiﬂééni: i

Matériel autorisé :
re 1899 : "Le matériel autorisé comprend toutes les
Jes calculatrices programmabiles, alphanumeriques ou &
ctionnement solt autonome et quil ne soit pas failt

&
F)

Circulaire 98.
calculatrices de pog
écran graphique a conditi
usage dimprimante’

iiliser gu'une seule machine sur table.

ntre candidats, la consultation des notices foumies par
échanges d'informations par fintermédiaire das fonctions

scni interdits”.




CORRECTION

Premiére Partie

1. U,-U,=220;U,-U, =220;U,-U, =220; U, - U, = 220.

U,,U,,U,,U, et U, sont les cing premiers termes d’une suite arithmétique de

1% terme U, =280 et deraison r =220
2. a U =U+(n-1)r;U, =280+(n-1)220
b.U, =220 n+60

3. Uy, =280 4+9x%220 =2260

"

+ 340+220
4 S =,,(U, Un)=n(280+220n+60J=n( ")

2 2 2
340+220 2
sn=n( n) _340n42200 1160000,
2 2
Deuxiéme Partie
1L f(x)=220x+170
2. f(x)>0
220x+179>2
10 10
22x+17>0
22x>-17
17
xX>—
22
3.
X 0 15
Signe de f(x) +

Sens de variation de f

1pt
0,5 pt
0,5 pt

ipt

2 pts

1pt

2 pts

1pt

214

4. 2 pts
x 0 2 5 8 10 12 - 15

7(x)=1102 +170 x 0 789 3600 8400 | 12700 | 17880 | 27300
5. Voir annexe 2,5 pts
6. x=12,7 2 pts
7. 11X 4+17x-2000=0

A=17"+4x2000x11=88 289

17-.,/88 289
%= ———%2———— ~=-14 ne convient pas
X, = Z17+/88289 ~13 convient. 2,5 pts
22

Troisiéme Partie
1. D’aprés la question 2 de la premiére partie, U, =2 260.

Au bout de la 10*™ semaine, on a 2 260 connexions sur le site. 1pt
2. Graphiquement (cf 6) et par le calcul (7) e nombre total de connexions

dépassera 20 000 au bout de 13 semaines. 1pt
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ANNEXE (Corrigé)
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